二〇一一年三月二十二日(星期二)辛卯年二月十八

■ 責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心

# 群星包機海南飲喜酒

香港文匯報訊(記者 植植、實習記者 章興 三亞報道) 藝人徐熙媛(大S)與汪小菲的婚宴今 天將在海南島三亞登場,昨天約有200名台灣的 親朋好友大陣仗搭包機前往。胞妹小S一家四 口、王偉忠夫婦、黑人、范范上午都在松山機 場現身,高調祝福大S。新娘子大S則混在人群 中出關再通關,巧妙躲避媒體鏡頭。而新郎汪 小菲坐私人飛機抵達海南。



有傳大S懷有 身孕,但從 照片來看, 似乎大S身形

▲ S的婚禮幾乎是保密到家,她上午出現在松山機 ▶場時快步出關,不發表任何感言,僅對媒體露出 笑容;至於受邀參加婚宴的好友「黑人」陳建州和 「范范」范瑋琪,前天面對媒體詢問婚禮細節,兩人紛 紛表示不知道,僅透露會在婚禮上為「大汪」高歌獻 唱。而范瑋琪昨早十時出發前,更新微博寫道:「出 發啦!去為姐妹送上最真摯的祝福。」

只是在飛往婚禮現場前,大S首度露面,並和好姐妹 范范一起採購婚禮用品。 20日范范和大S會合到知名百 貨店逛街,3人逛到要打烊才離去,黑人還拍下兩姐妹 離去時照片放上facebook,並説:「趕也趕不走的客人 ……已經聽到店員講謝謝光臨了!還不走呀!」只見身 穿收身黑色外套、牛仔褲的大S洋溢的幸福氣息,有傳 大S懷有身孕,但從照片來看,似乎大S身形甚Fit。

#### 劉謙現身三亞機場

負責接送賓客的三亞康萊德酒店三輛大巴分為紅、黃、藍三 色,以接送不同身份的客人。有100多名安保人員在機場拉起警戒 線維持秩序。

最先出現的徐奶奶滿面笑容,徐爸和徐媽也親切地向媒體招手, 感謝記者們的敬業和關注,徐爸更稱將送一條金項鏈給女兒作為新 婚禮物。親友們除了獻上祝福外,都分別帶來了禮物及大紅包。

小S則對禮物保密,不過她將與老搭檔蔡康永一起主持婚禮儀 式。以麻辣、搞怪著稱的小S表示自己今天會收斂一點,走高雅 路線,也沒準備「整新人」。

劉謙現身三亞鳳凰機場,出席今 日舉行的的婚禮。小S一家四口以 及製作人王偉忠夫婦也出現在機 場,小S高喊説:「她(大S)一定 會幸福一輩子的!」王偉忠則説, 他的心情就像是嫁女兒一樣。

為確保媒體不會前往,大S前天 還特別傳簡訊告知媒體,「小菲和 我婚禮在即,請諒解我們希望辦一

場溫馨的婚禮,故沒有邀請各位先進,抱歉。」

#### 張蘭展示朱克力喜糖

■小S攜家人現

場,出席大S的

婚禮。 中新社

大S婆婆張蘭與徐媽媽走出酒店,張蘭首先開口説:「非常 感謝大家不遠千里來到美麗的三亞,來報道我們幸福的這一 刻,非常感謝大家,非常感謝 |。徐媽媽則招呼起了台灣媒體 「謝台灣的媒體,也謝謝各位,真的辛苦了,你們也可以輕鬆 一下」。對於酒店的環境,徐媽媽表示:「裡面非常舒服。」 張蘭還特地給媒體展示了送給親友們的喜糖,專門設計,印 有WS、LOVE等字樣的朱克力等。張蘭還表示今天的婚禮儀 式會很簡單,「一個簡單的儀式跟一個晚宴,就OK啦。」徐 媽媽透露晚上會在游泳池邊舉行一個歡迎PARTY。兩人媽媽 在接受完採訪後由專車送回酒店內,張蘭一直與媒體揮手告 別,兩位媽媽的心情超好。



■劉謙走出機場時與媒體打招呼。

## 阿姐令家英哥

■范瑋琪更新微博寫

道:「出發啦!去為

姐妹送上最真摯的祝

## 減少北上工作

明荃 (阿姐) 與羅家英前 晚到上水河 周年廟會」 《宮主刁蠻 駙馬驕》, 並專誠賀洪 聖寶誕。二 多年,前晚 ■汪阿姐大戲開鑼,吸引大批

才首次到此

場地演出。 近年家英哥頻頻演出大戲,笑問他是否等錢用?

他笑着否認,並指做大戲其實收入反而較少,不 及在內地拍劇一半酬金,原因是不想離開阿姐, 他說:「我唔想經常離開香港,想多點時間陪阿 姐。」他又笑指與阿姐是苦命人,要工作才有入

息,否則手停口停。 向來投資有道的阿姐,之前買下九龍塘豪宅, 她表示要繼續工作供樓,而她的豪宅會放租,她 家英則表示早前在葵涌以過百萬元買了一間廠用 作放置大戲戲服。香港演藝界有意為日本大地震 賑災,家英哥表示聽聞已開會,但暫未知道詳 情。阿姐表示於1970年曾到東京學跳舞,故看見 地震片段也很大感觸,見到片段也會喊,加上香 港人好喜歡去日本度假和消費,大家對日本亦好 人演出大戲 熟悉,但現在繁華的都市變成這樣,她很佩服日 本人的堅強,都贊成香港人要盡點力,以示支 持。提到中國人掀搶鹽潮,阿姐直斥此舉黐線兼 無知,因這是普通常識,她希望大家對政府要有 信心,不要自亂陣腳。



#### 鍾麗緹視三個寶貝女

### 為生命中最大的鑽石



香港文匯報訊(記者 植植)鍾麗 緹近日接受內地雜誌《名鑽之苑》之 邀影封面。一身高貴打扮的她,特別 配戴超過千萬的英國著名珠寶品牌 GRAFF鑽飾,性感依舊。談起近況, 現居於北京的她笑言雖然離港多年, 但不時也會來港約見老朋友、購物等 等,故希望香港的觀眾也不要忘記 她。自演活了小小李小龍媽媽一角 後,已分別有香港和法國的導演共三 部電影正在洽談中,故對她來説, 2011年,絕對是充滿忙碌和興奮的一

談起性感,鍾麗緹道應是一種發自 内心的感覺,源自心境永遠保持開

朗,如何「令眼睛也能性感」鍾麗緹有她的一套哲學。「很多年 前開始,我便接觸了瑜伽、靜坐及氣功等,經過這些令心境平靜 的方法,我明白了人要常常學會欣賞生命,而在過程中,也會察 覺生命的意義,故此現在每天起床,我也會感恩,多謝上天給我

> 美好的一天,開心的感覺便會散發出來。」至 於鑽石,鍾麗緹説相信沒有一位女性不喜歡, 而她心目中最喜歡的鑽石?鍾麗緹説是家中的 三個女兒就是她生命中三顆最大的鑽石,永遠 在她心中發光,每次見到她們,便會不期然地 笑了出來。

服裝提供: Marchesa、Roberto Cavalli (THE SWANK) . Lane Crawford

#### 吳克群大秀肌肉 影視音樂兩不誤



香港文匯報(記者 時尚宇 北京報道)蒙牛酸酸乳 MusicRadio中國TOP排行榜網絡演唱會昨日在京上演,台灣創 作歌手吳克群(見圖)、宅男殺手郭書瑤以及魏晨、陳楚生、尚 雯婕、甦醒紛紛到臨現場,為入圍獎項努力拉票,並現場答謝 長期以來支持他們的歌迷與聽眾。吳克群曾經為了新專輯的造 型和改變,努力的強身健體,造就了一副好身材,本次網路演 唱會就特別讓歌迷親身體驗一下吳克群的肌肉魅力!對於未來 的計劃,吳克群表示:「上半年會拍一部偶像劇,裡面的角色 很男人,我很喜歡。這些年也是一直在尋找好的劇本,一直等 到現在,對於我來說是個難得的機會。」而事業蒸蒸日上的他

還透露,希望未來成立自己的音樂工作室,培養出新人,做一些自己不會做的音樂。 郭書瑤一身甜美又略帶性感的打扮登台獻唱《Honey》,並和粉絲一起大秀honey熱 舞,現場氣氛頓時被推到了高潮。郭書瑤也給予了粉絲很高的評價與讚美。當被問道 是否介意別人的模仿時,郭書瑤大方地説:「有人像自己,我感到很興奮,我希望有 機會和粉絲多多接觸。不過每一個人都應該獨當一面才不易被取代。」



香港文匯報訊(記者 皎皎 北京報道)達 沃斯經濟論壇日前公佈了2011年「全球青年 領袖」名單,內地藝人周迅等獲此殊榮。其 中,全國青聯委員、品牌中國產業聯盟秘書 長王永和11名內地青年才俊入圍當選。

另外,電影《將愛》自2月公映以來,以 黄金上映時期2月份獲得票房記錄7000萬, 預計在3月突破億元。據業內人士稱電影 《將愛情進行到底》最終票房達2.04億元。

記者近日在影視投資基金與影視產業發展論壇上獲悉,華盈星影視投資基金發起 合夥人李亞鵬(見圖右)的經理人向香港文匯報記者表示,繼《將愛》上映之後,嫣然 天使基金會慈善醫院慈善活動將是2011年李亞鵬的重點任務。此項慈善活動與其他單 位共同合作發起,目前已在運作當中,預計今年下半年將正式揭曉。並透露,在影視 新作方面,《將愛》系列作品有待進一步研究之中。

## 與張孝全拍床戲

## 楊承琳豁出去



據中央社電 藝人楊丞琳、張孝 全在台劇《醉後決定愛上你》第一 場戲就有激烈床戲。楊丞琳昨日表 示為了這場床戲,2人坦承開始很 尷尬,尤其楊丞琳還得壓着張孝全 的右大腿。不過,為了求好心切。 2人還主動要求導演NG。

對於張孝全的體格,楊丞琳直言 看過很多「赤膊們」,相較之下, 張孝全算是蠻壯的,也很性感。楊 丞琳曾與賀軍翔有過多次吻戲,對 自己名列賀軍翔吻戲第3名的女 星,楊丞琳不甘示弱説:「跟他 説:張孝全已贏過他了!」

對於和對手張孝全相隔六年再合 作,楊丞琳表示孝全從男孩變成男

人,而自己則是走出嬰兒肥,從「不是人類變成人類」。她笑言2人再 次合作,張孝全對她坦白:「當時我很看不下去妳的造型。」張孝全 昨天也表示楊丞琳比過去多了女人味和幹練。

楊丞琳也發現,其實六年前2人就曾交換電話,後來認為彼此不可 能再聯絡,把對方電話刪去。她稱張孝全是個優質演員,在工作場合 不輕易顯露自己,經過這次合作,「沒想到他這麼好笑,我很怕他優 質的形象會被我毀滅。」這部戲是楊丞琳金鐘封后後接的第一部戲, 她表示壓力是來自對自己有所突破的期許,這也是她首部有老公的戲 碼,笑說:「很不習慣無名指上被套牢的感覺。」

此外,新劇導演陳銘章正是造成Selina燒傷的劇組導演,外傳網友發 動拒看陳銘章的作品。楊丞琳説:「身為演員只有把戲演好,不會想 太多。」

## 和成龍「激吻」是「冷笑話」

## 徐靜蕾拒談緋聞黑面走人



香港文匯報訊(記者 李思穎) 徐靜蕾(見圖)與成龍早前被拍到在 車廂「激吻」,當時女方對事件在 微博以「冷笑話」來形容,指是編 出來的故事,昨日「激吻」事件女 主角現身香港出席減肥產品的活 動,再被問及與成龍的事,徐靜蕾 顯得很不耐煩,表現激動,拒絕為 事件再作回應。

徐靜蕾和成龍在北京激吻照片曝 光後,一度成為炒熱話題,她昨日 出席減肥活動被在場傳媒追問此 事,徐靜蕾立刻面色一沉,語帶激 動說:「不用回答,大家都知道是 假的,還要問。(是否不高興提及成 龍的事?)今日還有很多重要的事去 做。

其後徐靜蕾接受電子傳媒訪問,她依然貫徹不願多提的態度,但就 尷尬回應二人是「朋友」關係,説到「激吻」風波,她厭煩説:「會 有其他問題嗎?每個人都來問我一次,我已經講過,希望大家都會寫 出來。」此時工作人員着傳媒問回產品的事,徐靜蕾談到代言的減肥 產品時便滔滔不絕,並透露由高峰期的120磅。現減掉了10磅,雙方簽 了兩年合約,對酬勞感滿意。遂問到她是否因減肥成功而獲得成龍大 哥的吻?徐靜蕾神色尷尬,停頓一會只說:「內地就是跟你們學的(指 傳媒)。」繼而便起身黑面離開,完全避談跟成龍的關係。